1) Y UcnonHuTena ecTb cneaytolime KomaHabl:
A) NpubasuTb 2
B) YMHOXMUTb Ha 2
C) Bbluectb 2
D) Bbluectb 4
KaKkoe uncsio noayuntcs ns umcna 4, ecnm BobiNOJAHUTL CeAYIOLYH0 NOCAeA0BaTEIbHOCTb KOMaHA,:

BBDCADC

2) Y UcnonHuTens ectb cneayrolinme KomaHabl:
1) Npubasutb 2
2) YMHOXUTb Ha 2
3) BbluecTb 2

Bonpocbl

a) CKO/IbKO PasnYHbIX YMCen NOAYUUTCH, ECAN K YNCAY 5 NPUMEHUTb NOC/eA0BaTe/IbHOCTb POBHO U3
Tpex KomaHAa?

b) CKONbKO passIMYHbIX YUCEN NOAYUUTCA, ECAN K YUCAY 5 NPpUMEHUTb NOCNeA0BaTENBHOCTL He bonee
yem U3 ABYX KOMaHA?

c) CKONbKO pasnunyHbIx uncesn, 6onbLUNX Yem 8, MOAYUUTCA, ECAN K YNCAY 5 TPUMEHUTD
nocnefoBaTeIbHOCTbL He Bosiee Yem M3 Tpex KoMaHa?

3) AaHa nporpamma:

a=2
b=1
a=a+2
b=b+2
a=a+2*b
b=b+2*a
c=a+b

o“_n

MocTpoiiTe TPACCMPOBOYHYIO TabAULLY U HaNAUTE 3HaYEHMeEe NepemMeHHOoM “c” nocae BbINOJHEHUA
nporpammbi.

4*) Y ucnonHutens ApudmeTuK gBe KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMEPA:
1. npubasb 2,
2. YMHOXb Ha 3.

3anuwuTe NOPAAOK KOMaHA B Nporpamme npeobpasosaHus uncna 3 B Uncno 69,



coaeprKallen He 6osiee 5 KOMaHA, yKa3blBaa AULLb HOMEPa KOMaHA,

Ecnn Takux nporpamm 6oa1ee ogHON, TO 3anuLimTe /10Oy U3 HUX.



